

把友谊写进青春里

太原市长兴南街学校初二年级好作文选登

指导教师：王学娇

长兴南街学校教师
晋源区教学能手

起舞的日子

2202班 张圣恩

在五彩斑斓的青春岁月里，我遇到了最亲密的朋友——小雅。我们因共同的舞蹈梦想结缘，舞蹈让我们找到了彼此。

小雅是个对舞蹈充满热情的女孩。她的每一个动作、每一个眼神都充满了情感和力量，我们经常一起练习。为了准备学校的文艺晚会，我们决定排练一支高难度的双人舞。这支舞不仅需要我们拥有高超的技巧，更需要完美的默契和配合。在排练过程中，我们遇到了很多困难。由于这支舞蹈对身体控制和协调性要求很高，我们经常出现失误或者配合不默契的情况，步伐不一致、动作不协调，还有一个高难度的托举动作，我总是无法掌握好平衡和力量。

课余时间，我们开始了漫长而艰辛的练习。肌肉酸痛，呼吸急促，汗水浸湿了我的衣服，好在有小雅一直在旁边鼓励我。她一遍遍地示范，耐心给我讲解细节，告诉我如何掌握平衡和力量。在无数次的练习和磨合之后，我逐渐掌握了技巧，我的身体更加协调，动作也越来越流畅和完美。那个曾经困扰我们的托举动作，已经变成了我们舞蹈的亮点。

文艺晚会当晚，当音乐响起，我们的舞步随着节奏变换，轻盈而富有弹性。我们灵活地旋转身体，轻盈地跳跃，每一个动作都那么流畅自如，感觉身体像水一样柔软，像风一样自由。随着音乐的起伏，我们的每一个动作都充满了力量和柔韧，仿佛在用身体讲述一个动人的故事。台下观众用掌声为我们喝彩，我们相视而笑，心中的激动和喜悦无以言表。那一刻，所有的汗水和努力都变成了最美的回忆。

点评：文章讲述了两个朋友因共同的舞蹈梦想结缘的故事。情感真挚，描绘了青春岁月的热情与奋斗，以及朋友间互相支持的美好情感。同时，通过细致的动作描写展现了舞蹈的魅力和两人的默契。整篇文章流畅自然，让人感受到青春的活力和对梦想的追求。



欢迎中小学语文教师与我们联系
联系电话 0351-8222059
投稿邮箱:tywbxxzk@163.com



一起走过

2202班 魏怡萌

春有百花秋有月，夏有凉风冬有雪，而我何其幸运，拥有陪我一起走过春夏秋冬的你。

初春季节，万物复苏，可是我的心情却与风景格格不入。数学成绩的不理想让我倍感失落，我仿佛陷入了无尽的黑暗之中，无法自拔。那一次的挫折就像是一把锐利的刀，刺痛着我的心。

正当我灰心丧气的时候，你出现了，像一道光，照亮了我前进的道路。你悄悄地拉了拉我的衣袖，温柔而真诚地说：“我来教你吧！”你耐心细致地为我纠正每一个错误，在你的帮助下，我逐渐找回了自信，也重新找回了对数学的兴趣。你陪伴我走过最低落的日子，让我重燃希望之火。

炙热的盛夏，我们一起奔跑在800米的赛道上，我喘着粗气，每一步，都像是与地面对抗极限拉扯。在我想放弃的时候，你向我跑来：“加油！我陪你！”你坚定的眼神让我重新振作起来，汗水顺着脸颊滑落，我们的衣服都湿透了，但这些都不能阻挡我们奔跑的步伐。到达终点线时，我们望着彼此，热泪盈眶。那个夏天，我们奔跑着、欢笑着、感受着生命的力量和美好，那是我们记忆中最珍贵的瞬间。

初春播下的希望在深秋收获了甜美的果实，而我们，也收获了珍贵的友谊。数学成绩的进步让我分外欣喜。你激动地望着我，大声说恭喜。我不可置信地抬起头，冲着你笑。

寒冬的空中飘着雪花，像小小的白羽毛，又像吹落的梨花瓣。我们相视一笑，拉着手奔跑起来。雪夜里，两位少女在尽情地叫着、笑着。你停下了脚步，对我微笑，而我想说：“遇见你，真好！”

四季轮换，不论时间的脚步多么匆忙，我们一起走过。在阳光下、暖风中、树荫下、雪地里，我们留下了快乐的足迹。我的好朋友，遇见你，是我人生中最宝贵的财富和最美好的事情。

点评：本文内容丰富、结构清晰，有丰富的情感色彩，作者巧妙地捕捉了不同情境下的情感，从初春的希望、盛夏的奔跑、深秋的收获到寒冬的温暖，情感层次丰富，语言优美。

爱音乐 爱生活

2201班 赵沫涵

初遇你时，你静坐一隅，手指在琴键上轻盈跳跃，你的琴声如清泉般滋润人心，又似晨曦中的第一缕阳光，温暖而明亮。

那段日子，我因为失败而心灰意冷，觉得前路迷茫。你的琴声如约而至，每一个音符都如同炽热的火花，点燃了我内心深处的希望。那一刻，我明白了琴声的含义——生活并非坦途，但只要有希望，有梦想，我们就能继续前行。

我知道，你优美的琴声并非一蹴而就。你每天都要花费大量的时间练习，尽管有时候会感到疲惫，但你从未放弃。你告诉我，钢琴是你的梦想，是你对美好生活的追求。你的坚持和努力，让我看到了你对生活的热爱和执着。

生日那天，你专门为我演奏了一曲《生日快乐》。你的手指在琴键上跳跃，美妙的旋律缓缓流淌出来，每一个音符都如同精心打磨的宝石，闪烁着耀眼的光芒；每一个旋律都如同烟花般绽放，让人感受到无尽的温暖和美好。你的琴声为我的生日增添了无与伦比的色彩。你惊艳了时光，你用琴声为我点亮了一个特别的生日。

每一次听你弹奏，都是一次心灵的洗礼。你的琴声让我感受到了生活的美好，也让我明白了努力与坚持的意义。在你的琴声中，我看到了一个充满色彩的世界，也找到了前进的动力。

点评：作者巧妙地将对音乐和友情的热爱、对梦想的坚持和对生活的感悟融为一体，展现了“你”才华横溢、执着追求梦想的形象。文章语言优美，情感真挚，让人感受到音乐的魅力和人生的美好。



闪亮的时光

2201班 魏若涵

朋友像夜空的星光，静静陪我度过学习时光；朋友像皎洁的月光，在我迷茫时陪我寻找前进的方向；朋友像清晨的阳光，为我的生活洒下一路的光明。

微风轻拂的午后，阳光洒满每一个角落，我漫无目的地走在校园的小道上，突然间，你的笑声打破了这片宁静。我循声望去，你身穿校服，一束马尾辫显得格外俏皮。阳光穿过树梢，洒在你的脸上，你的笑容比阳光更明媚，还带着夏日独有的凉爽，那个画面，从此定格在我心间。而我们打招呼的那一刻，光就有了形状。

好多周末的午后，我们相约在图书馆，各自挑选一个舒适的角落坐下读书，每当读到感人的情节或是令人深思的段落，我们会互相分享。我们的友谊就像一条清澈见底的小溪，流淌在青春的岁月里，温暖而美好。

运动场上，我站在100米跑道的起点，心跳加速，紧张地等待着发令枪声。你站在跑道旁，眼神坚定地望着我，仿佛在说：“加油，你一定行！”枪声响起，我如离弦之箭冲出起跑线，每一步都充满了力量和决心。当我跨过终点，你欢呼雀跃，冲上来紧紧抱住我，兴奋地喊：“太棒了，你赢了！”这一刹那，我感受到了胜利的喜悦和你无尽的支持与鼓励。这一刻，我们心灵相通，共同分享着胜利的喜悦。

我们的友谊就像一棵大树，经过时间的洗礼、风雨的磨砺，越来越茂盛。一起走过的日子，感谢你的陪伴和帮助，让我在青春的岁月里感受到了无尽的温暖和美好。

点评：深情描绘了友谊的温暖和美好，通过生动的细节和感人的故事，展现了友谊的力量和珍贵。文章语言优美，情感真挚。

图片选自百度网